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P I K T O G R A M M E
P I C T O G R A M M E S

Fliegennetz
Umfassender Schutz vor Insekten
Filet anti-mouches
Protection complète contre les insectes

Ponytail Kompatibilität 
Helm für Zopf-TrägerInnen gut geeignet
Compatibilité avec la queue de cheval
Casque bien adapté pour les porteurs de queue de cheval

Halbring
Halb umschließender, mit Verstellsystem verbundener Kunst-
stoffring
Demi-anneau
Demi-anneau synthétique connecté au système de réglage

Vollring
Voll umschließender, mit Verstellsystem verbundener Kunst-
stoffring
Bague complète
Anneau synthétique complet, connecté au système de réglage

ActiCage
Im EPS integrierte Strukturverstärkung zur Optimierung der Stabilität
ActiCage
Renforcement structurel intégré dans la mousse pour optimiser la 
stabilité

XL Size
Große Helmgrößen verfügbar (62+ cm)
Taille XL
Grandes tailles de casques disponibles (62+ cm)

12/5

Ventilation
Anzahl der Luftein- und -auslässe
Ventilation
Nombre d'entrées et de sorties d'air

H E L M E  /  C A S Q U E S

Neues Produkt
Nouveau produit

Neue Farbe
Nouvelle couleur

Quin
QUIN ist ein Aufprallerkennungssensor, der in Notsituationen 
selbstständig um Hilfe ruft
Quin
QUIN est un capteur de détection de collision, qui dans les situa-
tions d'urgence appelle au secours

Quin Ready
Der Helm kann mit dem QUIN System nachgerüstet werden
Quin Ready
Le casque peut être équipé du système QUIN
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O U R  R O A D 
T O  I TA LY

O U R 
“ R O A D  T O  I TA LY ”
Die Qualität eines Produkts ist nur so gut wie das Know-how im 

Unternehmen: Diese Überzeugung leitet ABUS seit seiner Gründung 

im Jahr 1924. Seitdem ist die klare Bekenntnis zur Eigenfertigung 

entlang der gesamten Wertschöpfungskette eine zentrale Säule für 

bestmögliche Sicherheit und Qualität. Der nächste logische Schritt 

war der Aufbau einer eigenen ABUS-Helmproduktion in Italien, dem 

Geburtsland des Radsports. Eine Autostunde von Venedig entfernt, 

bauen wir unsere Kompetenz als Helmhersteller weiter aus. 

La qualité d’un produit dépend du savoir-faire de l’entreprise : 

Cette conviction guide ABUS depuis sa création en 1924. Depuis, 

l’engagement clair en faveur de la fabrication interne tout au long 

de la chaîne de valeur est un pilier central pour la meilleure sécurité 

et qualité possible. L’étape logique suivante a été la construction de 

la propre production de casques ABUS en Italie, le pays de naissance 

du cyclisme. A une heure de route de Venise, nous continuons à 

développer nos compétences en tant que fabricant de casques. 



M A D E  W I T H  L O V E
Seit 2017 produziert unsere Fabrik am Fusse der Dolomiten 

Performance Helme, die nicht einfach vom Fliessband kommen: 

Sie werden gemeinsam mit Profisportlern entwickelt und von Hand 

gefertigt und perfektioniert. Darüber hinaus bedeutet die Produktion 

“Made in Italy” eine optimierte Logistik, eine flexiblere Fertigung und 

Lagerhaltung. Ein dreifacher Gewinn für ABUS: Durch die Eröffnung 

neuer Produktionsstätten in Europa und die Stärkung der Bestehenden 

machen wir weitere Schritte auf unserem Weg in eine nachhaltigere 

Zukunft. 

Depuis 2017, notre usine au pied des Dolomites produit des casques 

de performance qui ne sortent pas simplement de la chaîne de 

production : Ils sont développés en collaboration avec des sportifs 

professionnels, puis fabriqués et perfectionnés à la main. De plus, 

la production “Made in Italy” signifie une logistique optimisée, une 

fabrication et un stockage plus flexibles. Un triple bénéfice pour 

ABUS : en ouvrant de nouvelles usines de production en Europe et en 

renforçant celles qui existent déjà, nous faisons de nouveaux pas sur 

notre chemin vers un avenir plus durable.

P R O D U C T I O N



A P P R O V E D  BY 
P R O F E S S I O N A L S 
Profiteams, Spitzensportler und ehemalige Leistungssportler tragen 

mit ihrem Wissens- und Erfahrungsschatz massgeblich zu den Helmen 

bei. Mehrere hunderttausend Rennkilometer bilden das unglaubliche 

Testfeld für unsere ABUS Helme. Indem wir dieses wertvolle Feedback 

in einen effizienten Entwicklungsprozess umsetzen, tragen wir zur 

Leistung der Profis bei grossen Rundfahrten bei. ABUS freut sich auch 

die Schweizer Profi-Radteams von TUDOR Pro Cycling und BMC MTB 

Factory Racing in ihren Ambitionen zu unterstützen. 

Les équipes professionnelles, les sportifs de haut niveau et les 

anciens sportifs de haut niveau contribuent de manière décisive 

aux casques grâce à leurs connaissances et à leur expérience. Des 

centaines de milliers de kilomètres de course constituent un terrain 

d’essai incroyable pour nos casques ABUS. En transformant ce 

précieux feedback en un processus de développement efficace, nous 

contribuons à la performance des professionnels lors des grands 

tours. ABUS est également heureux de soutenir les équipes cyclistes 

professionnelles suisses de TUDOR Pro Cycling et BMC MTB Factory 

Racing dans leurs ambitions. 

S P O N S O R I N G



T O U R
D E

F R I E N D S

W E  L O V E  W H AT  W E 
D O
Radsport kann Teamgeist, Opfer und Entbehrungen bedeuten - aber 

auch Leidenschaft, Hingabe und Freiheit. Wir lassen diese Werte in 

unsere Helme “Made in Italy” einfliessen. Denn für uns bedeutet “mit 

Liebe gemacht”, die Produkte selbst zu erleben. Während der “Tour de 

Friends” 2022 und 2023 durch die Dolomiten teilen Familienmitglieder 

und ABUS-Kollegen Freud und Leid: Auf 500 Kilometern, gespickt 

mit tausenden von Höhenmetern, kurvenreichen Abfahrten und 

maximalen Anstiegen, erlebten sie die Extreme des Radsports im 

wahren Leben. Immer mit dabei: die ABUS Performance Helme - 

natürlich “Made in Italy”. 

Le cyclisme peut signifier esprit d’équipe, sacrifices et privations - 

mais aussi passion, dévouement et liberté. Nous intégrons ces valeurs 

dans nos casques “Made in Italy”. Car pour nous, “fait avec amour” 

signifie faire l’expérience des produits eux-mêmes. Pendant le “Tour 

de Friends” en 2022 et 2023 à travers les Dolomites, les membres de 

la famille et les collègues d’ABUS partagent leurs joies et leurs peines 

: sur 500 kilomètres, parsemés de milliers de mètres de dénivelé, de 

descentes sinueuses et de montées maximales, ils ont fait l’expérience 

des extrêmes du cyclisme dans la vraie vie. Toujours avec eux : les 

casques ABUS Performance - bien sûr “Made in Italy”.





R O A D  
H E L M E T S
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P R O D U C T  F E AT U R E  M AT R I X

SIZES

ADD-ONS

VISOR / PEAK

PRODUCTION

BOX

STRAPS

PADDING

RETENTION
SYSTEM

CX ROAD

GRAVELXC

AERO

CX ROAD

GRAVELXC

AERO

CX ROAD

GRAVELXC

AERO

CX ROAD

GRAVELXC

AERO

SHELLS

LOWER SHELL

EYEWEAR PORT

GRIDS

WEIGHT

PERFORMANCE

ZOOM PRO

--

FLOATING PRO

FLOWSTRAPS PRO

S/M/L

SLIDER

ITALY

–

–

S/M/L

SLIDER

ITALY

ZOOM 

4 5

250g

FLOATING

FLOWSTRAPS

ZOOM PRO

–

FLOATING

–

–

S/M/L

EASY

ITALY

–

S/M/L

EASY

ITALY

4 2

220g 220g

FLOWSTRAPS

ZOOM ACE

–

–

–

FLOATING

FLOWSTRAPS

G A M E C H A N G E R  
2 . 0

A I R B R E A K E R S T O R M C H A S E R  
A C E

P O w E R D O M E

CX ROAD

GRAVELXC

AERO

S/M/L

SIMPLE

CHINA

1

300g

ZOOM ACE

–

–

–

VELCRO

DIVIDER

M A C A T O R

CX ROAD

GRAVELXC

AERO

–

S/M/L

EASY

ITALY

1,5

240g

ZOOM ACE

–

–

–

VELCRO

FLOWSTRAPS

w I N G B A C K

CX ROAD

GRAVELXC

AERO

–

–

–

S/M/L

SLIDER

ITALY

ZOOM 

390g

6

FLOATING 

FLOWSTRAPS 

G A M E C H A N G E R  
T T

CX ROAD

GRAVELXC

AERO

–

–

S/M/L

SLIDER

ITALY

ZOOM 

320g

5

FLOATING 

FLOWSTRAPS 

G A M E C H A N G E R  
T R I

SIZES

ADD-ONS

VISOR / PEAK

PRODUCTION

BOX

STRAPS

PADDING

RETENTION
SYSTEM

SHELLS

LOWER SHELL

EYEWEAR PORT

GRIDS

WEIGHT

PERFORMANCE

200g
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SIZES

ADD-ONS

VISOR / PEAK

PRODUCTION

BOX

STRAPS

PADDING

RETENTION
SYSTEM

CX ROAD

GRAVELXC

AERO

CX ROAD

GRAVELXC

AERO

CX ROAD

GRAVELXC

AERO

CX ROAD

GRAVELXC

AERO

SHELLS

LOWER SHELL

EYEWEAR PORT

GRIDS

WEIGHT

PERFORMANCE

ZOOM PRO

--

FLOATING PRO

FLOWSTRAPS PRO

S/M/L

SLIDER

ITALY

–

–

S/M/L

SLIDER

ITALY

ZOOM 

4 5

250g

FLOATING

FLOWSTRAPS

ZOOM PRO

–

FLOATING

–

–

S/M/L

EASY

ITALY

–

S/M/L

EASY

ITALY

4 2

220g 220g

FLOWSTRAPS

ZOOM ACE

–

–

–

FLOATING

FLOWSTRAPS

G A M E C H A N G E R  
2 . 0

A I R B R E A K E R S T O R M C H A S E R  
A C E

P O w E R D O M E

CX ROAD

GRAVELXC

AERO

S/M/L

SIMPLE

CHINA

1

300g

ZOOM ACE

–

–

–

VELCRO

DIVIDER

M A C A T O R

CX ROAD

GRAVELXC

AERO

–

S/M/L

EASY

ITALY

1,5

240g

ZOOM ACE

–

–

–

VELCRO

FLOWSTRAPS

w I N G B A C K

CX ROAD

GRAVELXC

AERO

–

–

–

S/M/L

SLIDER

ITALY

ZOOM 

390g

6

FLOATING 

FLOWSTRAPS 

G A M E C H A N G E R  
T T

CX ROAD

GRAVELXC

AERO

–

–

S/M/L

SLIDER

ITALY

ZOOM 

320g

5

FLOATING 

FLOWSTRAPS 

G A M E C H A N G E R  
T R I

SIZES

ADD-ONS

VISOR / PEAK

PRODUCTION

BOX

STRAPS

PADDING

RETENTION
SYSTEM

SHELLS

LOWER SHELL

EYEWEAR PORT

GRIDS

WEIGHT

PERFORMANCE

200g
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AIRBREAKER

performance red

performance red

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS  

• ABUS Bag

• Hardcover sportiv

• Race Cap

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace

Buckle

FlowStraps

Grid

EyewearPort

goldfish orange polar white matt moss green Movistar Team 23 velvet black race grey polar white

gleam silver flip flop dark grey black gold

S	 (51	-	55cm)
M	 (52	-	58cm)
L	 (59	-	61cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES GEWICHT / POIDS

200g
210g
230g

AIRBREAKER SFR.	299.00
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13UVP = unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MWST / PVR = prix de vente recommandé, y compris la TVA

GAMECHANGER TT

shiny white

shiny white

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS 

• Hardcover sportiv

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace

Fidlock

FlowStraps

Magnetic visor

shiny black blaze red flip flop purple champagne gold

S	 (51	-	55cm)
M	 (52	-	58cm)
L	 (58	-	61cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES GEWICHT / POIDS

370g
390g
430g

GAMECHANGER TT SFR.	449.00



GAMECHANGER TRI

blaze red

blaze red

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS 

• Hardcover sportiv

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace

Fidlock

FlowStraps

AirPort

Magnetic visor 

shiny white shiny black flip flop purple champagne gold

14

S	 (51	-	55cm)
M	 (52	-	58cm)
L	 (58	-	61cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES GEWICHT / POIDS

310g
320g
360g

GAMECHANGER TRI SFR.	449.00



B R E I T E R E S  K A M M T E I L
PA R T I E  D E  L A  C R Ê T E  P LU S 

L A R G E  
Angepasst	auf	46-52km/h	

Renngeschwindigkeit
Adapté	à	46-52km/h	vitesse	de	

course

4

F L O W S T R A P S  P R O 
mit	breiterer	V-Form	für	bessere	

Fixierung
avec une forme en V plus large pour 

une	meilleure	fixation

6

*im	Vergleich	zum	GameChanger	1.0	/	Par	rapport	à	GameChanger	1.0

4

7

6

B R I L L E N A U F N A H M E
P R I S E  D E  LU N E T T E S  
von	vorne	und	hinten	-	

kompatibel mit normalen und 
gebogenen	Sonnenbrillenbügeln

de	l‘avant	et	de	l‘arrière	-	compatible	
avec les branches de lunettes de 

soleil normales et courbées

5

5

5

G A M EC H A N G E R  2.0  
F E AT U R E S

AC T I  C A G E  
unterstützt	die	Aerodynamik	in	der	

Sprint-Position	und	die	Durchlüftung	in	
der	Renn-Position

favorise l‘aérodynamisme en position de 
sprint et l‘aération en position de course 

2

N E U E  A U G E N B R A U E N  LÜ FT U N G
N O U V E L L E  A É R AT I O N  D E S 

S O U R C I L S  
für	eine	noch	bessere	Durchlüftung	-	auch	

bei grossen Brillen
pour	une	aération	encore	plus	grande	-	

même avec de grandes lunettes

1

2 2

1

F I D L O C K- V E R S C H LU S S
F E R M E T U R E  F I D L O C K  
exclusiv	in	der	MIPS	version	-	 

perfekt	für	Triathlon	Anwendung
exclusivement	pour	la	version	MIPS	-

parfait pour le triathlon

3

3

T I E F E R E  K A M M T E I L  K A N T E
B O R D  D E  PA R T I E  D E  C R Ê T E  P LU S 

P R O F O N D
8°	tieferer	Kammteil	Kantenwinkel*	 

für	eine	optimierte	„Kopf	unten“	Position
Partie de la crête plus profonde de 

8°	angle	de	la	bordure*.	
Pour	une	position	„tête	en	bas“	optimisée

7



V E R B E S S E R T E  A I R  C O O L I N G 
T E C H N O L O G I E

T E C H N O L O G I E  A I R  C O O L I N G 
A M É L I O R É E  

für	20%	mehr	Luftaustritt*
pour	20%	de	sortie	d‘air	en	plus*

8

R Ü C K S E I T I G E  „ A I R P O R T “  
Ö F F N U N G E N

O U V E R T U R E S  „ A I R P O R T “  À 
L ‘A R R I È R E 

mit	Sonnenbrillen-Ablage	Möglichkeit
avec possibilité de déposer des 

lunettes de soleil

9

8

9 9

8

11

A E R O B L A D E 
verbesserte Aerodynamik und 
beschleunigte	Luftzirkulation

Aérodynamisme amélioré et circulation 
de l‘air accélérée

11

*im	Vergleich	zum	GameChanger	1.0	/	Par	rapport	à	GameChanger	1.0
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ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

17UVP = unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MWST / PVR = prix de vente recommandé, y compris la TVA

GAMECHANGER 2.0

shiny white

shiny white

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS 

• ABUS Bag

• Hardcover sportiv

• Race Cap

Zoom Pro

EyewearPort

velvet black titan race grey performance red flip flop purple goldfish orange gleam silver

moss green polar white black gold velvet black shiny white performance red flip flop purple

S	 (51	-	55cm)
M	 (54	-	58cm)
L	 (57	-	61cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES GEWICHT / POIDS

260g
265g
275g

GAMECHANGER 2.0
GAMECHANGER 2.0 MIPS

SFR. 279.00
SFR. 339.00



7/16

FlowStraps

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

18

STORMCHASER ACE

velvet black

velvet black

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS 

• ABUS Bag

• Hardcover Bag

• Race Cap

Zoom Ace

EyewearPort

race grey performance red flip flop purple polar white

S	 (51	-	55cm)
M	 (54	-	58cm)
L	 (57	-	61cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES GEWICHT / POIDS

200g
220g
240g

STORMCHASER ACE SFR.	189.00



R
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POWERDOME ACE

moss green

moss green

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS 

• ABUS Bag

• Race Cap

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace

FlowStraps

race grey metallic copper

19UVP = unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MWST / PVR = prix de vente recommandé, y compris la TVA

S	 (51	-	55cm)
M	 (54	-	58cm)
L	 (57	-	61cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES GEWICHT / POIDS

210g
230g
250g

POWERDOME	ACE SFR.	189.00
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POWERDOME

gleam silver

gleam silver

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS 

• ABUS Bag

• Race Cap

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace

FlowStraps

polar white velvet black shiny black titan shiny white goldfish orange blaze red

flip flop purple titan shiny white

goldfish orange blaze red flip flop purple

gleam silver polar white velvet black shiny black

S	 (51	-	55cm)
M	 (54	-	58cm)
L	 (57	-	61cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES GEWICHT / POIDS

210g
230g
250g

POWERDOME
POWERDOME	MIPS

SFR.	159.00
SFR.	199.00
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7/6

21UVP = unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MWST / PVR = prix de vente recommandé, y compris la TVA

WINGBACK

flip flop purple

flip flop purple

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS 

•  

Zoom Ace

FlowStraps

velvet black titan race grey shiny white performance red goldfish orange gleam silver

moss green polar white

S	 (51	-	55cm)
M	 (54	-	58cm)
L	 (57	-	61cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES GEWICHT / POIDS

220g
240g
260g

WINGBACK SFR.	129.00
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MACATOR

matt titan

matt titan

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS 

• ABUS Bag

• Race Cap

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace

Buckle

white silver velvet black titan steel blue signal yellow shiny rose race grey

pearl white midnight blue gleam silver blaze red matt black matt blue velvet black

signal yellow polar white pearl white shiny black

S	 (51	-	55cm)
M	 (52	-	58cm)
L	 (58	-	62cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES

MACATOR
MACATOR	(MATT	VERSION)
MACATOR MIPS

GEWICHT / POIDS

280g
300g
360g

SFR.	79.90
SFR.	89.90
SFR.	109.00
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23UVP = unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MWST / PVR = prix de vente recommandé, y compris la TVA



M T B  
H E L M E T S



25UVP = unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MWST / PVR = prix de vente recommandé, y compris la TVA

AIRDROP

concrete grey

concrete grey

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN

• Quin Sensor

• Buteo

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace FF

Height adjustable 
BreakAway Visor 

Double D-Closure

Collarbone 
protection

ASC (Ambient Sound 
Channel)

black gold polar white velvet black velvet black

S/M	 (52	-	58cm)
L/XL	 (58	-	62cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES GEWICHT / POIDS

790g
890g

AIRDROP MIPS
AIRDROP MIPS QUIN

SFR. 379.00
SFR. 449.00
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5/6

HIDROP

midnight blue

midnight blue

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN

Double D-Closure

BreakAway Visor

shiny black shiny white moss green

• Buteo

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

S	 (55	-	56cm)
M	 (57	-	58cm)
L	 (59	-	60cm)
XL	 (61	-	62cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES GEWICHT / POIDS

1090g
1070g
1050g
1040g

HIDROP SFR.	229.00



27UVP = unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MWST / PVR = prix de vente recommandé, y compris la TVA

CLIFFHANGER

Ti silver

Ti silver

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN

Zoom Ace MTB

Fidlock

TriVider

GoggFit

Height adjustable 
Visor

concrete grey iced mint midnight blue matt pine green shiny white velvet black chalk grey

wildberry red concrete grey velvet blackshiny white iced mintmetallic copper pine green

S	 (51	-	55cm)
M	 (54	-	58cm)
L	 (57	-	61cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES GEWICHT / POIDS

300/330g
325/350g
365/390g

CLIFFHANGER
CLIFFHANGER MIPS

SFR.	219.00
SFR.	249.00
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MOVENTOR 2.0

wildberry red

wildberry red

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN

• ABUS Bag

• Quin Sensor

• Fly net padding

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace MTB

Steckschloss

GoggFit

TriVider

Height adjustable 
Visor

concrete grey iced mint midnight blue pine green shiny white velvet black chalk grey

Ti silver metallic copper concrete grey iced mint pine green shiny white

velvet black

velvet black

shiny white

S	 (51	-	55cm)
M	 (54	-	58cm)
L	 (57	-	61cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES GEWICHT / POIDS

290/320g
300/330g
320/350g

MOVENTOR	2.0
MOVENTOR	2.0	MIPS
MOVENTOR	2.0	QUIN

SFR.	149.00
SFR.	179.00
SFR.	219.00
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MODROP

chalk grey

chalk grey

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN

• ABUS Bag

• Quin Sensor

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace MTB

Steckschloss

TriVider

GoggFit

Height adjustable 
Visor

pine green velvet black concrete grey midnight blue iced mint polar white wildberry red

Ti silver velvet black concrete grey shiny white pine green iced mint

polar white

metallic copper

velvet black

S	 (51	-	55cm)
M	 (54	-	58cm)
L	 (57	-	61cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES GEWICHT / POIDS

310/340g
330/370g
360/370g

MODROP
MODROP MIPS
MODROP QUIN

SFR.	129.00
SFR.	159.00
SFR.	199.00
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MOTRIP

shiny white

shiny white

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN

• ABUS Bag

• Fly net padding

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace MTB

Steckschloss

GoggFit

Height adjustable 
Visor

shiny black midnight blue concrete grey

shiny whiteshiny black

S	 (51	-	55cm)
M	 (54	-	58cm)
L	 (57	-	61cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES GEWICHT / POIDS

320/350g
340/370g
350/380g

MOTRIP
MOTRIP MIPS

SFR. 79.90
SFR.	109.00

shiny white iced mintpine green
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BUTEO

VARIANTEN

infra red neon yellow velvet black

TECHNISCHE DATEN

• Anti-fog coating

• 40mm Silikon-coated strap for non-slip fit

• Dual-Density foam plus fleece layer for maximum comfort

• Detachable nose guard for a comfortable and secure fit

• Available with clear and mirrored smokey lenses
PREIS UVP / PRIX PVR

GEWICHT / POIDS

140g

BUTEO BLACK OR WHITE
BUTEO YELLOW OR RED
SPARE GLASS CLEAR / SMOKEY
SPARE GLASS RED/BLACK CHROME

SFR. 99.90
SFR. 79.90
SFR.	19.90
SFR.	29.90
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UVP = unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MWST / PVR = prix de vente recommandé, y compris la TVA

PEDELEC 2.0 ACE

champagne gold

champagne gold

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• Tainted visor

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Fidlock

GlowStraps

USB-light

Raincap

velvet black signal yellow pearl white midnight blue race grey titan blaze red

S	 (51	-	55cm)
M	 (52	-	57cm)
L	 (56	-	62cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES

PEDELEC	2.0	ACE

GEWICHT / POIDS

390g
410g
430g

SFR.	279.00

Aus Rücksicht für die Umwelt wird kein 
Micro-USB Ladekabel mitgeliefert
Par respect envers l’environnement, aucun 
câble micro-USB n’est fourni
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PEDELEC 2.0

race grey

race grey

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• Tainted or clear 
visor

• Earpads Pedelec 
2.0	schwarz

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Fidlock

GlowStraps

USB-light

Raincap

velvet black signal yellow pearl white midnight blue titan champagne gold blaze red

silver editionvelvet black signal yellow

S	 (51	-	55cm)
M	 (52	-	57cm)
L	 (56	-	62cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES

PEDELEC	2.0

GEWICHT / POIDS

330g
350g
370g

SFR.	219.00

Aus Rücksicht für die Umwelt wird kein 
Micro-USB Ladekabel mitgeliefert
Par respect envers l’environnement, aucun 
câble micro-USB n’est fourni
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UVP = unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MWST / PVR = prix de vente recommandé, y compris la TVA

HUD-Y ACE

champange gold

champange gold

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Tainted visor

• Fly net padding

• Winter kit

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Fidlock

TriVider

Magnetic USB 
back light

gleam silver iced blue moss green shiny white goldfish orange velvet black

S	 (51	-	55cm)
M	 (54	-	58cm)
L	 (57	-	61cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES

HUD-Y	ACE

GEWICHT / POIDS

400g
430g
460g

SFR.	249.00

Aus Rücksicht für die Umwelt wird kein 
Micro-USB Ladekabel mitgeliefert
Par respect envers l’environnement, aucun 
câble micro-USB n’est fourni
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HUD-Y

iced blue

iced blue

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Fly net padding

• Winter kit

• Rain cap toplight

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Fidlock

TriVider

Magnetic USB 
back light

Flipflop Visor

metallic copper moss green gleam silver velvet black titan signal yellow race grey

midnight blue flower white champagne gold shiny white goldfish orange

S	 (51	-	55cm)
M	 (54	-	58cm)
L	 (57	-	61cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES

HUD-Y

GEWICHT / POIDS

280g
300g
330g

SFR.	189.00

Aus Rücksicht für die Umwelt wird kein 
Micro-USB Ladekabel mitgeliefert
Par respect envers l’environnement, aucun 
câble micro-USB n’est fourni
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UVP = unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MWST / PVR = prix de vente recommandé, y compris la TVA

URBAN-I 3.0 ACE

gleam silver

gleam silver

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Winter kit

• Rain cap toplight

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Fidlock

LED

TriVider

moss green iced blue velvet black goldfish orange polar white metallic copper

S	 (51	-	55cm)
M	 (52	-	58cm)
L	 (56	-	61cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES

URBAN-I	3.0	ACE

GEWICHT / POIDS

250g
280g
300g

SFR.	169.00

Aus Rücksicht für die Umwelt wird kein 
Micro-USB Ladekabel mitgeliefert
Par respect envers l’environnement, aucun 
câble micro-USB n’est fourni
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URBAN-I 3.0

velvet black

velvet black

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Winter kit

• Rechargeable light

• Rain cap toplight

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Fidlock

LED toplight

titan street art polar white living coral jade green glacier blue flower art

core green core blue signal silver signal orangeSignal yellow titan

signal yellow

velvet black

S	 (51	-	55cm)
M	 (52	-	58cm)
L	 (56	-	61cm)
XL	 (61	-	65cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES

URBAN-I	3.0
URBAN-I	3.0	MIPS

GEWICHT / POIDS

250g
280g
300g
325g

SFR.	119.00
SFR.	149.00	
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UVP = unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MWST / PVR = prix de vente recommandé, y compris la TVA

PURL-Y ACE

midnight blue

midnight blue

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Winter kit

• Rain cap toplight

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban 

Buckle

Magnetic USB 
back light

velvet black titan polar white metallic copper moss green champagne gold iced blue

signal yellow

S	 (51	-	55cm)
M	 (54	-	58cm)
L	 (57	-	61cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES

PURL-Y	ACE

GEWICHT / POIDS

320g
340g
360g

SFR.	159.00

Aus Rücksicht für die Umwelt wird kein 
Micro-USB Ladekabel mitgeliefert
Par respect envers l’environnement, aucun 
câble micro-USB n’est fourni
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HYBAN 2.0 LED

signal black

signal black

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Winter kit

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Buckle

USB	LED	360

signal yellow signal silver signal glacier

M	 (52	-	58cm)
L	 (56	-	61cm)
XL	 (58	-	63cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES

HYBAN	2.0	LED

GEWICHT / POIDS

400g
455g
500g

SFR.	179.00

Aus Rücksicht für die Umwelt wird kein 
Micro-USB Ladekabel mitgeliefert
Par respect envers l’environnement, aucun 
câble micro-USB n’est fourni
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UVP = unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MWST / PVR = prix de vente recommandé, y compris la TVA

HYBAN 2.0 ACE

titan

titan

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Tainted visor

• Winter kit

• Rechargeable light

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Fidlock

LED

velvet black signal yellow polar white

M	 (52	-	58cm)
L	 (56	-	61cm)
XL	 (58	-	63cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES

HYBAN	2.0	ACE

GEWICHT / POIDS

470g
510g
560g

SFR.	179.00
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HYBAN 2.0

chrome silver

chrome silver

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Winter kit

• Rechargeable light

• Rain cap toplight

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Buckle

LED

velvet black titan polar white living coral jade green glacier blue core green

core blue chrome rosé signal orange signal silver signal yellow velvet black titan

signal yellow

M	 (52	-	58cm)
L	 (56	-	61cm)
XL	 (58	-	63cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES

HYBAN	2.0
HYBAN	2.0	MIPS

GEWICHT / POIDS

400g
460g
500g

SFR.	109.00
SFR.	139.00
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UVP = unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MWST / PVR = prix de vente recommandé, y compris la TVA

SKURB ACE

goldfish orange

goldfish orange

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

Zoom Ace MTB

Buckle

city vibesmoss green velvet black silver white glacier blue

S	 (52	-	56cm)
M	 (55	-	59cm)
L	 (58	-	61cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES

SKURB ACE

GEWICHT / POIDS

300g
310g
340g

SFR.	99.90

• ABUS Bag

• Winter kit

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES
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SKURB

goldfish orange

goldfish orange

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

Zoom Ace MTB

Buckle

moss green velvet black titan pearl white midnight blue pearl white

concrete grey

 velvet black

S	 (52	-	56cm)
M	 (55	-	59cm)
L	 (58	-	61cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES

SKURB
SKURB	MIPS

GEWICHT / POIDS

300g
310g
340g

SFR.	89.90
SFR.	119.00	

• ABUS Bag

• Winter kit

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES
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UVP = unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MWST / PVR = prix de vente recommandé, y compris la TVA

SCRAPER 3.0 ACE

ultra blue

ultra blue

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Buckle

velvet black concrete grey

M	 (54	-	58cm)
L	 (57	-	61cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES

SCRAPER	3.0	ACE

GEWICHT / POIDS

460g
510g

SFR.	89.90



46

7/6

ADURO 3.0

purple waves

purple waves

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• USB back light

• Rain cap toplight

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace

Buckle

velvet black polar white midnight blue titan race black glacier blue blaze red

race grey maori blackberry white art orange palm signal yellow

USB back light 
(optional)

S	 (51	-	55cm)
M	 (52	-	58cm)
L	 (58	-	62cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES

ADURO	3.0

GEWICHT / POIDS

280g
300g
320g

SFR.	89.90
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YOUDROP FF

Ti silver

Ti silver

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

•  

Zoom Ace YouDrop

Velcro Visor

Chinguard Youdrop

Reflector

moss green sage green velvet black midnight blue chalk grey

S	 (48	-	55cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES

YOUDROP FF

GEWICHT / POIDS

430/440g

SFR.	149.00	
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UVP = unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MWST / PVR = prix de vente recommandé, y compris la TVA

YOUDROP

moss green

moss green

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace YouDrop

Reflector

Velcro Visor

Ti silver shiny black icon yellow sage green wildberry red

S	 (48	-	55cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES

YOUDROP

GEWICHT / POIDS

310g

SFR.	99.90	
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YOUN-I 2.0

cool grey

cool grey

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Rechargeable light

• Winter kit

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Ace Urban

Buckle

LED

Testsieger TCS

velvet black street art sparkling titan sparkling pink sparkling green sparkling blue signal yellow

pearl white living coral grey star grey flash glacier blue flower art cherry heart

blue anchor blaze red black violett rose gold midnight blue iced mint

S	 (48	-	54cm)
M	 (52	-	57cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES

YOUN-I	2.0

GEWICHT / POIDS

240g
260g

SFR.	89.90	
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UVP = unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MWST / PVR = prix de vente recommandé, y compris la TVA

YOUN-I MIPS

velvet black

velvet black

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES 

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Regenkappe Toplight

• Winter Kit

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Evo Kids

Buckle

LED

sparkling green polar matt

S	 (48	-	54cm)
M	 (52	-	57cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES

YOUN-I	MIPS

GEWICHT / POIDS

260g
280g

SFR.	129.00	
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SKURB KID

blue sailor

blue sailor

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Rechargeable or battery light

• Winter Kit kids

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Evo Kids

Buckle

Rechargeable light  
optional

green jungle rose foxes shiny pink shiny green shiny red midnight blue goldfish orange

shiny black cream summer white crowns grey stars

S	 (45	-	50cm)
M	 (50	-	55cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES

SKURB	KID

GEWICHT / POIDS

240g
250g

SFR.	79.90	
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UVP = unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MWST / PVR = prix de vente recommandé, y compris la TVA

SMILEY 3.0 ACE LED

velvet black

velvet black

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Winter Kit kids

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Evo Kids

Buckle

Rechargeable light

shiny white shiny grey royal purple royal green royal blue

S	 (45	-	50cm)
M	 (50	-	55cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES

SMILEY	3.0	ACE	LED

GEWICHT / POIDS

230g
250g

SFR.	79.90	

Aus Rücksicht für die Umwelt wird kein 
Micro-USB Ladekabel mitgeliefert
Par respect envers l’environnement, aucun 
câble micro-USB n’est fourni



54

SMILEY 3.0 LED

blue car

blue car

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Rechargeable light

• Winter Kit kids

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Evo Kids

Buckle

Light with battery

rose strawberry grey space blue rainbow

S	 (45	-	50cm)
M	 (50	-	55cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES

SMILEY	3.0	LED

GEWICHT / POIDS

230g
250g

SFR.	59.90
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UVP = unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MWST / PVR = prix de vente recommandé, y compris la TVA

SMILEY 3.0

pink butterfly

pink butterfly

TECHNOLOGIE

FEATURESANSICHTEN / VUES

VARIANTEN / COULEURS

• ABUS Bag

• Rechargeable or battery light

• Winter Kit kids

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

Zoom Evo Kids

Buckle

shiny yellow shiny red shiny pink shiny orange shiny green shiny blue rose princess

purple star orange monster grey police grey horse green robo green nordic blue whale

blue croco

S	 (45	-	50cm)
M	 (50	-	55cm)

PREIS UVP / PRIX PVR

GRÖSSEN / TAILLES

SMILEY	3.0

GEWICHT / POIDS

220g
240g

SFR.	49.90	
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UVP = unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MWST / PVR = prix de vente recommandé, y compris la TVA

SCRAPER 3.0 WINTER KIT
TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES 

•  Vliesmütze, die anstelle der 
normaler Polster in den Helm 
geklettet wird und so den Kopf 
vor Kälte schützt

• Zusätzlich wärmende Ohren-
schützer, die an den Helm 
gesteckt werden können

• velvet black / polar matt / ultra 
blue / signal orange

• in Grösse M und L

 

PEDELEC 2.0 EARPADS
TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES 

•  Zusätzlich wärmende Ohren-
schützer, die an den Helm 
gesteckt werden können

WINTER KIT
TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES 

• Mütze aus flexiblem und komfor-
tablem Vlies, mit Ohrenschützern

• Stoßnähte für höchst bequemes 
Tragen

• in Grösse M und L

• Kids Grössen: S und M

RACE CAP
  TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

• 100% von Hand gefertigt in 
Italien

• Großes antibakterielles 
Sweatband / 20mm

• Elastischer Gummibund 
für individuelle Passform

• Hoher Tragekomfort

• Schnelltrocknendes Mischgewebe

• 65% polyester // 35% cotton

• 100% polyester mesh panel in 
der Mitte

adventure blue

autumn black porto blue italian white

bestehend aus:

 EarPads, Vent Cover 

und Vliesmütze

composé de:

 EarPads, Vent Cover 

et d‘un bonnet en 

non-tissé

•  Bonnet en non-tissé qui se fixe 
dans le casque à la place du 
rembourrage normal et protège 
ainsi la tête du froid.

• En plus, des protège-oreilles 
chauds qui peuvent être fixés au 
casque

• velvet black / polar matt / ultra 
blue / signal orange

• En taille M et L

•  En plus, des protège-oreilles 
chauds qui peuvent être fixés au 
casque

• Casquette en non-tissé flexible et 
confortable, avec protège-oreilles

• Coutures bout à bout pour un 
port extrêmement confortable

• En taille M et L

• Tailles pour enfants: S e M

• 100% fabriqué à la main en Italie

• Grande bande de sweat antibac-
térienne / 20mm

• Ceinture élastique pour un 
ajustement personnalisé

• Grand confort de port

• Tissu mélangé à séchage rapide

• 65% polyester // 35% coton

• Panneau central en mesh 100% 
polyester

PREIS UVP / PRIX PVR

SCRAPER 3.0 WINTER KIT SFR. 39.90

PREIS UVP / PRIX PVR

PEDELEC 2.0 EARPADS SFR. 19.90

PREIS UVP / PRIX PVR

WINTER KIT SFR. 19.90

PREIS UVP / PRIX PVR

RACE CAP SFR. 39.90
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RAIN CAP TOPLIGHT
TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES 

• Wasserabweisendes Material

• Gummizug zur individuellen 
Anpassung der Kappe an die 
Helmgröße

• Regenkappe Toplight ist formop-
timiert für alle Helme mit hohem 
LED Rücklicht

• Aufgrund des transparenten 
Materials ist das LED Rücklicht gut 
zu sehen

GAMECHANGER TT&TRI ACCESSORY VISORS
  TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

• Beschlagfreies Visier dank guter 
Belüftung und somit immer freie 
Sicht

• Magnete im Helm und am Visier-
rahmen ermöglichen einen festen 
Halt aber dennoch ein einfaches 
Abnehmen des Visiers

• Das große Visier ermöglicht eine 
freie Sicht nach vorne, selbst bei 
stark geneigter Helmposition

 clear smoke chrome 

PEDELEC 2.0/HYBAN 2.0/HUD-Y ACE ACCESSORY VISORS

• Matériau hydrofuge

• Elastique pour un ajustement 
individuel de la casquette à la 
taille du casque

• La cape de pluie Toplight a une 
forme optimisée pour tous les 
casques équipés d‘un feu arrière 
à LED.

• Grâce au matériau transparent, le 
feu arrière LED est bien visible

• Visière antibuée grâce à une 
bonne ventilation et donc une vue 
toujours dégagée

• Des aimants dans le casque et sur 
le cadre de la visière permettent 
une fixation solide, mais aussi un 
retrait facile de la visière

• La grande visière permet une 
vue dégagée vers l‘avant, même 
lorsque le casque est fortement 
incliné

BUTEO ACCESSORY LENSES
  TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

• Anti-Beschlag-Beschichtung

• Erhältlich mit klaren, verspie-
gelten und getönten Gläsern

• Revêtement anti-buée

• Disponible avec des verres clairs, 
miroirs et teintés

PREIS UVP / PRIX PVR

RAIN CAP TOPLIGHT SFR. 19.90

PREIS UVP / PRIX PVR

GC TT&TRI VISOR CLEAR 
GC TT&TRI VISOR SMOKE
GC TT&TRI VISOR CHROME

SFR. 79.90
SFR. 79.90
SFR. 99.90

PREIS UVP / PRIX PVR

ACCESSORY VISORS SFR. 59.90

PREIS UVP / PRIX PVR

BUTEO SPARE GLASS CLEAR
BUTEO SPARE GLASS SMOKE
BUTEO SPARE GLASS RED CHROME
BUTEO SPARE GLASS BLACK CHROME

SFR. 19.90
SFR. 19.90
SFR. 29.90
SFR. 29.90
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HUD-Y REPLACEMENT LIGHT
  TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

• Wiederaufladbares Ersatzlicht 
zur Integration in verschiedenen 
Helmmodellen

• Erhöht die Sichtbarkeit bei 
Dunkelheit und Dämmerung

ACCESSORY LIGHT SMILEY 3.0/SKURB KID
  TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

• Wahlweise mit Batterie, oder 
wiederaufladbares Ersatzlicht 
zur Integration in verschiedenen 
Helmmodellen

• Erhöht die Sichtbarkeit bei 
Dunkelheit und Dämmerung

RECHARGEABLE LIGHT FOR URBAN-I 3.0 / HYBAN 2.0 / YOUN-I 2.0 
  TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

• Wiederaufladbares Ersatzlicht 
zur Integration in verschiedenen 
Helmmodellen

• Erhöht die Sichtbarkeit bei 
Dunkelheit und Dämmerung

 

• Lumieère rechange rechargeable à 
intégrer dans différents modèles 
de casques

• Augmente la visibilité dans 
l‘obscurité et au crépuscule

• Au choix avec batterie, ou lumière 
de rechange rechargeable à 
intégrer dans différents modèles 
de casques

• Augmente la visibilité dans 
l‘obscurité et au crépuscule

• Lumière de rechange rechargeable 
à intégrer dans différents modèles 
de casques

• Augmente la visibilité dans 
l‘obscurité et au crépuscule

USB LIGHT ADURO 3.0
TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES 

• Wiederaufladbares USB Licht

• 2 Modi: dauerhaft an und Blinken

• Kompatibel mit dem Aduro 3.0

REFLECTOR STICKER‘S
  TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

• reflektierendes Stickerset zur 
Verbesserung der Sichtbarkeit in 
Dunkelheit und Dämmerung

• für Urban-I 3.0 und Hyban 2.0

• kit d‘autocollants réfléchissants 
pour améliorer la visibilité dans 
l‘obscurité et au crépuscule

• pour Urban-I 3.0 et Hyban 2.0

PREIS UVP / PRIX PVR

USB LIGHT ADURO 3.0 SFR. 24.90

PREIS UVP / PRIX PVR

HUD-Y REPLACEMENT LIGHT SFR. 49.90

PREIS UVP / PRIX PVR

BATTERY LIGHT SMILEY 3.0/ SKURB 
KID
RECHARGEABLE LIGHT SMILEY 3.0 / 
SKURB KID

SFR. 9.90

SFR. 19.90

PREIS UVP / PRIX PVR

RECHARGEABLE LIGHT FOR 
URBAN-I3.0 / HYBAN 2.0 / 
YOUN-I 2.0

SFR. 29.90

PREIS UVP / PRIX PVR

REFLECTOR STICKER’S SFR. 9.90

• Lumieère USB rechange rechar-
geable

• 2 modes : allumé en permanence 
et clignotant

• Compatible avec l‘Aduro 3.0
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PAD FRESH MS CLEANING SPRAY

QUIN SENSOR
  TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

• Crash Sensorik - fünf Kontroll-
sensoren werten während der 
Nutzung permanent Daten aus 
und erkennen Gefahrensitua-
tionen

• IntelliSleep - wenn fünf Minuten 
lang keine Bwegung erkannt wird, 
geht der Chip automatisch in den 
Schlafmodus und spart Energie

• Bluetooth 5.0 - garantierte 
Funkweise von 20 Metern, damit 
eine stabilde Verbindung zum 
Smartphone gesichert ist.

• Raise to wake - automatische 
Kopplung des QUIN Helms mit dem 
Smartphone sobald der QUIN Chip 
eine Bewegung wahrnimmt.

• Wiederaufladbarer Akku - vier 
Stunden Fast-Charge-Modus via 
Micaro USB und bis zu einem 
Monat Akkulaufzeit

Quin Sensor 

ABUS BAG SPORTIV

• Capteurs de collision - cinq 
capteurs de contrôle évaluent en 
permanence les données pendant 
l‘utilisation et détectent les situa-
tions dangereuses.

• IntelliSleep - si aucun mouvement 
n‘est détecté pendant cinq 
minutes, la puce se met automa-
tiquement en mode sommeil et 
économise de l‘énergie.

• Bluetooth 5.0 - une portée radio 
de 20 mètres est garantie pour 
assurer une connexion stable avec 
le smartphone.

• Raise to wake - couplage automa-
tique du casque QUIN avec le 
smartphone dès que la puce QUIN 
détecte un mouvement.

• Batterie rechargeable - quatre 
heures de mode Fast-Charge via 
Micaro USB et jusqu‘à un mois 
d‘autonomie.

ABUS BAG

PREIS UVP / PRIX PVR

QUIN SENSOR SFR. 79.90

PREIS UVP / PRIX PVR

SPORTIV BAG HARDCOVER SFR. 59.90

PREIS UVP / PRIX PVR

HELMET BAG SFR. 14.90

PREIS UVP / PRIX PVR

CLEANING SPRAY SFR. 19.90
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ORYDE ST 2250 
  TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

• 1,8 Liter Stauraum

• Wasserabweisende und strapazier-
fähige Materialien 420D und Scotch 
Rip 58

• Stabile Formgebung

• Reflektierende Applikationen

• Praktische Innenausstattung mit 
Schlüsselhaken

• Großzügiges Hauptfach

•  Rahmentasche für den Alltags- und 
Freizeiteinsatz

ORYDE ST 2200 
  TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

• 1,2 Liter Stauraum

• Wasserabweisende und strapazier-
fähige Materialien 420D und Scotch 
Rip 58

• Stabile Formgebung

• Reflektierende Applikationen

• Praktische Innenausstattung mit 
Schlüsselhaken

• Großzügiges Hauptfach

•  Rahmentasche für den Alltags- und 
Freizeiteinsatz

ORYDE ST 2085 
  TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

• 0,7 Liter Stauraum

• Wasserabweisende und strapazier-
fähige Materialien 420D und Scotch 
Rip 58

• Stabile Formgebung

• Reflektierende Applikationen

• Praktische Innenausstattung mit 
Schlüsselhaken

• Besonders gut zu befüllen durch das 
ABUS Easy Flap System

• Regenhaube mit reflektierendem 
Logo im Lieferumfang enthalten

•  Satteltasche für den Alltags-, Sport- 
und Freizeiteinsatz

PREIS UVP / PRIX PVR

USB LIGHT ADURO 3.0 SFR. 24.90

PREIS UVP / PRIX PVR

USB LIGHT ADURO 3.0 SFR. 24.90

PREIS UVP / PRIX PVR

USB LIGHT ADURO 3.0 SFR. 24.90

• 1,8 litre d‘espace de rangement

• Matériaux imperméables et résistants 
420D et Scotch Rip 58

• Formation stable

• Applications réfléchissantes

• Intérieur pratique avec crochet pour 
clés

• Compartiment principal spacieux

• Sac de cadre pour une utilisation 
quotidienne et de loisirs

• Espace de rangement de 1,2 litres

• Matériaux hydrofuges et résistants 
420D et Scotch Rip 58

• Forme stable

• Applications réfléchissantes

• Intérieur pratique avec crochet pour 
les clés

• Compartiment principal spacieux

• Sac de cadre pour une utilisation 
quotidienne et pour les loisirs

• Espace de rangement de 0,7 litre

• Matériaux imperméables et résis-
tants 420D et Scotch Rip 58

• Forme stable

• Applications réfléchissantes

• Intérieur pratique avec crochet pour 
clés

• Particulièrement facile à remplir 
grâce au système Easy Flap d‘ABUS

• Couverture de pluie avec logo réflé-
chissant incluse

• Sacoche de selle pour une utili-
sation quotidienne, sportive et de 
loisirs
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ORYDE ST 2100 
  TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

• 1,2 Liter Stauraum

• Wasserabweisende und strapazier-
fähige Materialien 420D und Scotch 
Rip 58

• Stabile Formgebung

• Reflektierende Applikationen

• Praktische Innenausstattung mit 
Schlüsselhaken

• Expandable Auszug zur Vergrö-
ßerung des Stauraums, zu bedienen 
per Reißverschluss

•  Satteltasche für den Alltags-, Sport- 
und Freizeiteinsatz

BASICO ST 5200 
  TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

• 1,2 Liter Stauraum

• Wasserabweisendes und strapazier-
fähiges Material

• Praktische Innenausstattung

• Großzügiges Hauptfach

• Reflektierende Applikationen

•  Rahmentasche für den Alltags- und 
Freizeiteinsatz

ST 5950 2.0 
  TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

•   Satteltasche für den Alltags-, Sport- 
und Freizeiteinsatz

PREIS UVP / PRIX PVR

USB LIGHT ADURO 3.0 SFR. 24.90

PREIS UVP / PRIX PVR

USB LIGHT ADURO 3.0 SFR. 24.90

PREIS UVP / PRIX PVR

USB LIGHT ADURO 3.0 SFR. 24.90

• Espace de rangement de 1,2 litres

• Matériaux hydrofuges et résistants 
420D et Scotch Rip 58

• Forme stable

• Applications réfléchissantes

• Intérieur pratique avec crochet pour 
clés

• Extension extensible pour agrandir 
l‘espace de rangement, à utiliser 
avec une fermeture éclair

• Sacoche de selle pour une utili-
sation quotidienne, sportive et de 
loisirs

• Espace de rangement de 1,2 litres

• Matériau résistant à l‘eau et à 
l‘usure

• Aménagement intérieur pratique

• Compartiment principal spacieux

• Applications réfléchissantes

• Sac de cadre pour une utilisation 
quotidienne et pour les loisirs

• Sacoche de selle pour une utili-
sation quotidienne, sportive et de 
loisirs
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LUMINO NIGHT VEST
DONNÉES TECHNIQUES

• 100% polyester

• le matériau jaune fluorescent s‘illumine 
lorsqu‘il est exposé à la lumière

• Matériau résistant aux UV reste lumineux 
même après des années d‘utilisation

• Visibilité de 150 mètres la nuit et de 100 
mètres le jour

• Avec feu arrière USB intégré composé de 
quatre LED rouges puissantes

• Rechargeable via la prise USB intégrée à 
la lampe

• La lumière LED éclaire jusqu‘à 10 heures 
(fonction de lumière continue et cligno-
tante par simple pression sur un bouton)

• Poche supplémentaire avec fermeture 
éclair sur le devant du gilet

• Testé selon la norme européenne EN 
1150:1999

• Dos rallongé et bonne coupe grâce au 
Body Fit

• Disponible en 5 tailles (M, L, XL, XXL, 
XXXL)

LUMINO DAY VEST
DONNÉES TECHNIQUES

• 100% polyester

• le matériau rouge fluorescent s‘illumine 
dès que la lumière le touche

• Le matériau résistant aux UV reste 
lumineux même après des années 
d‘utilisation.

• Quatre bandes très réfléchissantes pour 
une très bonne visibilité de nuit, mais 
aussi une très bonne visibilité de jour.

• Visibilité de 150 mètres la nuit et de 100 
mètres le jour.

• Patte à l‘arrière du gilet permettant de 
fixer une lumière séparée (Easy Magnet 
Light/ Indicator Light).

• Testé selon la norme européenne EN 
17353:2020 (AB3)

• Dos rallongé et bon ajustement

• Disponible en 5 tailles (M, L, XL, XXL, 
XXXL)

URBAN VEST
DONNÉES TECHNIQUES

• 100% polyester

• Gilet de sécurité entièrement réflé-
chissant : la quasi-totalité de la surface 
du gilet de sécurité est éclairée par la 
lumière des phares.

• Bandes de couleurs assorties

• Visibilité de 150 mètres dans l‘obscurité

• Testé selon la norme européenne EN 
17353:2020 (B3).

• Patte à l‘arrière du gilet pour fixer une 
lumière séparée (Easy Magnet Light/ 
Indicator Light)

• Dos rallongé et bon ajustement

• Disponible en 5 tailles (M, L, XL, XXL, 
XXXL)

TECHNISCHE DATEN

• 100% Polyester

• Fluoreszierendes gelbes Material leuchtet 
auf, sobald Licht darauf trifft

• UV-beständiges Material leuchtet auch 
nach Jahren der Nutzung

• Sichtbarkeit von 150 Meter bei Nacht und 
100 Meter bei Tag

• Mit integriertem Rücklicht aus vier 
leistungsstarken, roten LEDs

• Aufladbar über im Licht eingebautem 
USB Stecker

• LED-Licht leuchtet bis zu 10 Stunden 
(Dauer- und Blinklichtfunktion auf 
Knopfdruck)

• Zusätzliche Tasche mit Reißverschluss auf 
der Vorderseite der Weste

• Geprüft nach Europäischer Norm EN 
1150:1999

• Verlängerte Rückseite und gute Passform 
durch Body Fit

• In 5 Grössen erhältlich (M, L, XL, XXL, 
XXXL)

TECHNISCHE DATEN

• 100% Polyester

• Fluoreszierendes rotes Material leuchtet 
auf, sobald Licht darauf trifft

• UV-beständiges Material leuchtet auch 
nach Jahren der Nutzung.

• Vier stark reflektierende Streifen für sehr 
gute Sichtbarkeit bei Nacht, aber auch 
eine sehr gute Sichtbarkeit bei Tag.

• Sichtbarkeit von 150 Meter bei Nacht und 
100 Meter bei Tag

• Lasche auf der Rückseite der Weste, um 
ein separates Licht (Easy Magnet Light/ 
Indicator Light) zu befestigen

• Geprüft nach Europäischer Norm EN 
17353:2020 (AB3)

• Verlängerte Rückseite und gute Passform

• In 5 Grössen erhältlich (M, L, XL, XXL, 
XXXL)

TECHNISCHE DATEN

• 100% Polyester

• Voll reflektierende Warnweste: Nahezu 
die gesamte Fläche der Warnweste wird 
duch Scheinwerferlicht hell erleuchtet.

• Farblich abgestimmte Streifen

• Sichtbarkeit von 150 Metern im Dunkeln

• Geprüft nach Europäischer Norm EN 
17353:2020 (B3)

• Lasche auf der Rückseite der Weste, um 
ein separates Licht (Easy Magnet Light/ 
Indicator Light) zu befestigen

• Verlängerte Rückseite und gute Passform

• In 5 Grössen erhältlich (M, L, XL, XXL, 
XXXL)

PREIS UVP / PRIX PVR

LUMINO NIGHT VEST SFR. 74.90

PREIS UVP / PRIX PVR

LUMINO DAY VEST SFR. 19.90

PREIS UVP / PRIX PVR

LUMINO URBAN VEST SFR. 32.90



65

Lu
m

in
o

UVP = unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MWST / PVR = prix de vente recommandé, y compris la TVA

REFLEX VEST
DONNÉES TECHNIQUES

• 100% polyester

• le matériau jaune fluorescent s‘illumine 
dès que la lumière le touche

• Le matériau résistant aux UV reste 
lumineux même après des années 
d‘utilisation.

• Quatre bandes très réfléchissantes pour 
une très bonne visibilité de nuit, mais 
aussi une très bonne visibilité de jour.

• Visibilité de 150 mètres la nuit et de 100 
mètres le jour.

• Patte à l‘arrière du gilet permettant de 
fixer une lumière séparée (Easy Magnet 
Light/ Indicator Light).

• Testé selon la norme européenne EN 
17353:2020 (AB3)

• Dos rallongé et bon ajustement

• Disponible en 5 tailles (M, L, XL, XXL, 
XXXL)

URBAN VEST KIDS
DONNÉES TECHNIQUES

• 100% polyester

• Gilet de sécurité entièrement réflé-
chissant : la quasi-totalité de la surface 
du gilet de sécurité est éclairée par la 
lumière des phares.

• Bandes de couleurs assorties

• Visibilité de 150 mètres dans l‘obscurité

• Testé selon la norme européenne EN 
17353:2020 (B3).

• Patte à l‘arrière du gilet pour fixer une 
lumière séparée (Easy Magnet Light/ 
Indicator Light)

• Disponible en 3 tailles (S, M, L)

REFLEX VEST KIDS
DONNÉES TECHNIQUES

• 100% polyester

• le matériau jaune fluorescent s‘illumine 
dès que la lumière le touche

• Le matériau résistant aux UV reste 
lumineux même après des années 
d‘utilisation.

• Quatre bandes très réfléchissantes pour 
une très bonne visibilité de nuit, mais 
aussi une très bonne visibilité de jour.

• Visibilité de 150 mètres la nuit et de 100 
mètres le jour.

• Patte à l‘arrière du gilet permettant de 
fixer une lumière séparée (Easy Magnet 
Light/ Indicator Light).

• Testé selon la norme européenne EN 
17353:2020 (AB3)

• Disponible en 3 tailles (S, M, L)

TECHNISCHE DATEN

• 100% Polyester

• Fluoreszierendes gelbes Material leuchtet 
auf, sobald Licht darauf trifft

• UV-beständiges Material leuchtet auch 
nach Jahren der Nutzung.

• Vier stark reflektierende Streifen für sehr 
gute Sichtbarkeit bei Nacht, aber auch 
eine sehr gute Sichtbarkeit bei Tag.

• Sichtbarkeit von 150 Meter bei Nacht und 
100 Meter bei Tag

• Lasche auf der Rückseite der Weste, um 
ein separates Licht (Easy Magnet Light/ 
Indicator Light) zu befestigen

• Geprüft nach Europäischer Norm EN 
17353:2020 (AB3)

• Verlängerte Rückseite und gute Passform

• In 5 Grössen erhältlich (M, L, XL, XXL, 
XXXL)

TECHNISCHE DATEN

• 100% Polyester

• Voll reflektierende Warnweste: Nahezu 
die gesamte Fläche der Warnweste wird 
duch Scheinwerferlicht hell erleuchtet.

• Farblich abgestimmte Streifen

• Sichtbarkeit von 150 Metern im Dunkeln

• Geprüft nach Europäischer Norm EN 
17353:2020 (B3)

• Lasche auf der Rückseite der Weste, um 
ein separates Licht (Easy Magnet Light/ 
Indicator Light) zu befestigen

• In 3 Grössen erhältlich (S, M, L)

TECHNISCHE DATEN

• 100% Polyester

• Fluoreszierendes gelbes Material leuchtet 
auf, sobald Licht darauf trifft

• UV-beständiges Material leuchtet auch 
nach Jahren der Nutzung.

• Vier stark reflektierende Streifen für sehr 
gute Sichtbarkeit bei Nacht, aber auch 
eine sehr gute Sichtbarkeit bei Tag.

• Sichtbarkeit von 150 Meter bei Nacht und 
100 Meter bei Tag

• Lasche auf der Rückseite der Weste, um 
ein separates Licht (Easy Magnet Light/ 
Indicator Light) zu befestigen

• Geprüft nach Europäischer Norm EN 
17353:2020 (AB3)

• In 3 Grössen erhältlich (S, M, L)

PREIS UVP / PRIX PVR

LUMINO REFLEX VEST SFR. 19.90

PREIS UVP / PRIX PVR

LUMINO URBAN VEST KIDS SFR. 27.90

PREIS UVP / PRIX PVR

LUMINO REFLEX VEST KIDS SFR. 14.90
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NIGHT COVER
DONNÉES TECHNIQUES

• Capot de pluie avec feu arrière intégré 
- composé de quatre LED rouges 
puissantes

• Fonction d‘éclairage permanent et 
clignotant par simple pression sur un 
bouton

• Rechargeable via la prise USB intégrée à 
la lampe

• La lumière LED éclaire jusqu‘à 10 heures 
(après rechargement)

• 2 élastiques réglables pour s‘adapter au 
sac à dos

• Visibilité de 150 mètres la nuit et de 100 
mètres le jour

• Bonne finition grâce aux coutures 
soudées

• Protection imperméable contre la pluie

• Convient aux sacs à dos d‘un volume de 
20-25l

X-URBAN COVER
DONNÉES TECHNIQUES

• Le matériau jaune fluorescent s‘allume 
dès que la lumière le touche.

• Bandes fortement réfléchissantes pour 
une très bonne visibilité de nuit, mais 
aussi une très bonne visibilité de jour.

• Visibilité de 150 mètres la nuit et de 100 
mètres le jour.

• 2 élastiques réglables pour s‘adapter au 
sac à dos

• Bonne finition grâce aux coutures 
soudées

• Protection imperméable contre la pluie

• Convient aux sacs à dos d‘un volume de 
20-25l

EASY MAGNET LIGHT
DONNÉES TECHNIQUES

• Fonction d‘éclairage permanent et 
clignotant par simple pression sur un 
bouton

• Rechargeable via micro-USB

• Matériau High-Gloss de haute qualité, 
jaune avec 4 LED rouges

• La fermeture magnétique permet de 
fermer facilement la bande lumineuse

• La lumière LED éclaire jusqu‘à 10 heures 
(après recharge)

• Convient par temps de pluie grâce à 
l‘extérieur entièrement soudé et étanche 
à l‘eau

• Visibilité de 150 mètres la nuit et de 100 
mètres le jour

• Testé selon la norme européenne EN 
13356:2001

TECHNISCHE DATEN

• Regenhaube mit integriertem Rücklicht - 
aus vier leistungsstarken, roten LEDs

• Dauer- und Blinklichtfunktion auf 
Knopfdruck

• Aufladbar über im Licht eingebautem 
USB Stecker

• LED-Licht leuchtet bis zu 10 Stunden 
(nach Aufladung)

• 2 verstellbare Gummibänder für die 
Anpassung an den Rucksack

• Sichtbarkeit von 150 Meter bei Nacht und 
100 Meter bei Tag

• Gute Verarbeitung dank verschweißter 
Nähte

• Wasserdichter Regenschutz

• Passend für Rucksäcke mit einem 
Volumen von 20-25l

TECHNISCHE DATEN

• Fluoreszierendes gelbes Material leuchtet 
auf, sobald Licht darauf trifft

• Stark reflektierende Streifen für sehr gute 
Sichtbarkeit bei Nacht, aber auch eine 
sehr gute Sichtbarkeit bei Tag.

• Sichtbarkeit von 150 Meter bei Nacht und 
100 Meter bei Tag

• 2 verstellbare Gummibänder für die 
Anpassung an den Rucksack

• Gute Verarbeitung dank verschweißter 
Nähte

• Wasserdichter Regenschutz

• Passend für Rucksäcke mit einem 
Volumen von 20-25l

TECHNISCHE DATEN

• Dauerlicht- und Blinklichtfunktion auf 
Knopfdruck

• Aufladbar über Micro-USB

• Hochwertiges High-Gloss-Material, gelb 
mit 4 roten LED

• Über den Magnetverschluss lässt sich das 
Leuchtband einfach verschließen

• LED-Licht leuchtet bis zu 10 Stunden 
(nach Aufladung)

• Bei Regenwetter geeignet dank 
vollständig eingeschweißter, wasser-
dichter Außenseite

• Sichtbarkeit von 150 Meter bei Nacht und 
100 Meter bei Tag

• Geprüft nach Europäischer Norm EN 
13356:2001

PREIS UVP / PRIX PVR

LUMINO NIGHT COVER SFR. 39.90

PREIS UVP / PRIX PVR

LUMINO X-URBAN COVER SFR. 34.90

PREIS UVP / PRIX PVR

LUMINO EASY MAGNET LIGHT SFR. 24.90
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UVP = unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MWST / PVR = prix de vente recommandé, y compris la TVA

REFLEX WRAP
DONNÉES TECHNIQUES

• Le matériau jaune fluorescent s‘allume 
dès que la lumière le touche.

• Deux bandes très réfléchissantes pour 
une très bonne visibilité de nuit, mais 
aussi une très bonne visibilité de jour.

• Matériau résistant aux UV (conforme 
aux exigences de la norme européenne 
EN2471), reste lumineux même après des 
années d‘utilisation.

• Visibilité de 150 mètres la nuit et de 100 
mètres le jour.

• Flexible grâce à la fermeture velcro (de 
82 à 108 cm de circonférence environ)

TECHNISCHE DATEN

• Fluoreszierendes gelbes Material leuchtet 
auf, sobald Licht darauf trifft

• Zwei stark reflektierende Streifen für sehr 
gute Sichtbarkeit bei Nacht, aber auch 
eine sehr gute Sichtbarkeit bei Tag.

• UV-beständiges Material (entspricht den 
Anforderungen der Europäischen Norm 
EN2471), leuchtet auch nach Jahren der 
Nutzung.

• Sichtbarkeit von 150 Meter bei Nacht und 
100 Meter bei Tag

• Flexibel dank Klettverschluss (von ca. 82 
bis 108 cm Umfang)

INDICATOR LIGHT
DONNÉES TECHNIQUES

• Fonction d‘éclairage permanent et 
clignotant par simple pression sur un 
bouton

• Pile remplaçable CR2032 incluse

• Matériau High-Gloss de haute qualité, 
jaune avec 4 LED rouges puissantes

• Avec fermeture velcro pratique pour la 
fixation sur différents objets

• Durée d‘éclairage jusqu‘à 100 heures

• Convient par temps de pluie grâce à 
l‘extérieur entièrement soudé et imper-
méable

ACTIVE BAR
DONNÉES TECHNIQUES

• Fonction d‘éclairage permanent et 
clignotant par simple pression sur un 
bouton

• Pile remplaçable CR2032 incluse

• Durée d‘éclairage jusqu‘à 100 heures

• Convient par temps de pluie grâce à un 
extérieur entièrement soudé et étanche 
à l‘eau

• Testé selon la norme européenne EN 
13356:2001

• Visibilité de 150 mètres la nuit et de 100 
mètres le jour

TECHNISCHE DATEN

• Dauer- und Blinklichtfunktion auf 
Knopfdruck

• Inkl. austauschbarer Batterie CR2032

• Hochwertiges High-Gloss-Material, gelb 
mit 4 roten, leistungsstarken LEDs

• Mit praktischem Klettverschluss zur 
Anbringung an verschiedenen Objekten

• Leuchtdauer bis zu 100 Stunden

• Bei Regenwetter geeignet dank 
vollständig eingeschweißter, wasser-
dichter Außenseite

TECHNISCHE DATEN

• Dauer- und Blinklichtfunktion auf 
Knopfdruck

• Inkl. austauschbarer Batterie CR2032

• Leuchtdauer bis zu 100 Stunden

• Bei Regenwetter geeignet dank 
vollständig eingeschweißter, wasser-
dichter Außenseite

• Geprüft nach Europäischer Norm EN 
13356:2001

• Sichtbarkeit von 150 Meter bei Nacht und 
100 Meter bei Tag

PREIS UVP / PRIX PVR

LUMINO INDICATOR LIGHT SFR. 14.90

PREIS UVP / PRIX PVR

LUMINO ACTIVE BAR SFR. 11.90

PREIS UVP / PRIX PVR

LUMINO REFLEX WRAP SFR. 9.90



PREIS UVP / PRIX PVR

LUMINO RAIN CAP SFR. 19.90
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RAINCAP

DONNÉES TECHNIQUES

• Matériau hydrofuge de couleur de signa-
lisation pour une meilleure visibilité par 
mauvais temps et dans de mauvaises 
conditions de visibilité

• Grands réflecteurs pour une meilleure 
visibilité dans l‘obscurité

• Élastique permettant d‘ajuster la 
casquette à la taille du casque de chacun

TECHNISCHE DATEN

• Wasserabweisendes Material in 
Signalfarbe für bessere Sichtbarkeit bei 
schlechten Witterungs- und Sichtver-
hältnissen

• Großflächige Reflektoren für bessere 
Sichtbarkeit in der Dunkelheit

• Gummizug zur individuellen Anpassung 
der Kappe an die Helmgröße

SPOKE REFLECTORS
DONNÉES TECHNIQUES

• 36 pièces par unité de vente

• Plastique ABS solide

• Matériau réfléchissant 3M

• Pour rayons de 1,8 - 2,0mm

• Visibilité à 360

TECHNISCHE DATEN

• 36 Stk. pro Verkaufseinheit

• Starker ABS Kunststoff

• 3M reflektierendes Material

• Für Speichen von 1,8 – 2,0mm

• 360° Sichtbarkeit

PREIS UVP / PRIX PVR

LUMINO SPOKE REFLECTORS SFR. 24.90
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UVP = unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MWST / PVR = prix de vente recommandé, y compris la TVA
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